

28 МАР 1977

от

Курск

Газета №

МУЗА У СТРОИТЕЛЕЙ АТОМНОЙ

На строящейся Курской атомной электростанции в местном Доме культуры состоялась первая встреча с музой. У них в гостях были актеры Курского областного драматического театра имени А. С. Пушкина.

Гости показали строителям атомной одну из последних своих работ — спектакль «Трудное счастье», рассказывающий о рабочей династии семьи Гореловых. Зрители тепло приняли постановку курских актеров. Особые симпатии выпали на долю артистов М. Смирениной, Г. Галиной, Л. Смирновой, В. Бегуна, Ф. Кулева, В. Буканова.